厦门吉宏科技股份有限公司 关于设立全资子公司并完成工商登记的公告

本公司及全体董事保证本公告内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导 性陈述或者重大遗漏。

一、对外投资概述

- 1、基于整体发展战略规划及在白酒行业的产业布局,厦门吉宏科技股份有 限公司(以下简称"公司")以自有资金人民币 1.000 万元在厦门成立全资子公 司厦门正奇私募基金管理有限公司(以下简称"正奇私募"),并于近日收到厦 门市市场监督管理局核发的营业执照。公司拟以正奇私募作为参与投资成立产业 基金的主体,负责具体产业基金的运营管理,目前正奇私募正在尽快推进向中国 证券投资基金业协会递交私募基金管理人备案登记申请。
- 2、根据公司章程及《对外投资管理制度》有关规定,本次对外投资事项在 董事长决策权限范围内,无需提交公司董事会、股东大会审议决定。
- 3、本次对外投资不构成关联交易,也不构成《上市公司重大资产重组管理 办法》规定的重大资产重组。

二、子公司基本情况

- 1、公司名称:厦门正奇私募基金管理有限公司
- 2、法定代表人: 吕诗雅
- 3、注册资本:人民币 1.000 万元
- 4、注册地址:中国(福建)自由贸易试验区厦门片区象屿路93号厦门国际 航运中心 C 栋 4 层 431 单元 H
- 5、经营范围:一般项目:私募股权投资基金管理、创业投资基金管理服务 (须在中国证券投资基金业协会完成登记备案后方可从事经营活动)。
 - 6、股权结构:厦门吉宏科技股份有限公司以自有资金认缴出资 1000 万元,

持股比例: 100%

三、对外投资的目的、存在的风险和对公司的影响

1、本次对外投资设立全资子公司正奇私募,将其作为参与投资成立产业基金的主体,根据公司整体发展战略及白酒产业布局发起设立私募股权投资基金,并负责基金的运营管理,是公司在产业资本方面的探索和尝试,未来产业基金投资方向主要围绕公司白酒业务发展及未来品牌建设的基调进行。

本次对外投资可有效促进公司行业资源与社会资本的融合,充分借助金融资本市场资金及资源优势统筹规划公司的战略布局及整体资金需求,探索丰富多样的并购整合途径,进一步放大公司的投资能力,推动收购契合公司主业及白酒行业方向,且具有资源、渠道及品牌等优势的上下游项目,满足公司业务规模的拓展、产业链新型业务的开拓整合及品牌建设的需求,不断提升公司综合竞争力和可持续发展能力。

2、本次对外投资可能面临包括经营管理、市场开拓、行业环境等方面的风险,公司将加强内部协作运行机制,强化新设子公司作为投资平台的风险管控措施,组建良好的经营管理团队,积极防范和应对相关风险。

特此公告。

厦门吉宏科技股份有限公司 董事会 2021年6月29日